
Mnożenie macierzy 
macierz x wektor: Y = A x B 

  I0 = MA;  //adres początku macierzy A 
  M0 = 1;        //zwiększanie adresu o 1 po każdym odczycie 
  L0 = 0;         //nie ma bufora kołowego 
  I1 = MB;  //adres początku wektora B 
  M1 = 1;        //zwiększanie adresu o 1 po każdym odczycie 
  L1 = N;        //bufor kołowy o rozmiarze N 
  B1 = MB; 
  I3 = MY;  //adres początku wektora Y 
  M3 = 1;        //zwiększanie adresu o 1 po każdym odczycie 
  L3 = 0;        //nie ma bufora kołowego 
  LCNTR = N, Do wiersze UNTIL LCE; 
  MRF = 0;   //wartość początkowa sumy 
  LCNTR = N, DO kolumny UNTIL LCE;   R1 = DM(I0,M0); 
  R2 = DM(I1,M1); 
kolumny: MRF = MRF +R1 * R2; // ostatnia instrukcja w pętli wewn. 
  DM(I3,0) = MR1;   //zapisanie wyniku (kolejnego wiersza) 
  nop;   //instrukcja dodatkowa 
Wiersze: nop; 

 


